Всероссийская неделя безопасности дорожного движения.

THE RESERVENCE

В период с 16 по 20 сентября 2024 года пройдет Всероссийская неделя безопасности дорожного движения.

С профилактической беседой к студентам нашего техникума пришел инспектор ДПС ГИБДД МО МВД России "Зуевский" Коростелев Алексей Станиславович.

Алексей Станиславович ознакомил с информацией о состоянии дорожно-транспортного травматизма на территории Зуевского района.

Сотрудник ОГИБДД объяснил важность использования световозвращающих элементов на одежде и

рюкзаках в темное время суток.

В ходе беседы инспектор ГИБДД уделил особое внимание подростков на управление мопедом, мотоциклом. Объяснил, что на законных основаниях подростки могут сесть за руль мопеда только с 16 лет, мотоцикла с 18 лет после прохождения обучения в автошколе и сдачи экзамена в ГИБДД. Рассказал об административной ответственности и штрафах в случае нарушения ПДД и ответил на вопросы студентов и педагогов.



